

宁夏回族自治区交通运输厅

宁交函〔2020〕522号

关于自治区十二届人大三次会议 第109号建议答复的函

马长青、韩绍芳、陶进代表：

各位代表提出的关于建设宁夏平罗工业园区精细化工产业园至宁东快车道的建议收悉，现答复如下：

宁夏平罗工业园区精细化工产业园（红崖子）至月牙湖公路，项目位于黄河东岸平罗县和兴庆区境内，路线走廊介于国道244线和宁蒙省界之间，项目建设对于推进河东地区土地开发和特色农业产业发展具有一定促进作用。

2016年，我厅对国道244线蒙宁省界苦水河至高仁段按照二级公路标准进行了升级改造，通道现状交通量9000多辆，尚未达到二级公路设计交通量上限1.5万辆，目前国道244线能够满足通道内交通运输需求。根据自治区党委十二届十一次全会精神，自治区水利厅正在规划建设黄河东岸银川至石嘴山段堤路结合工程，我厅也在结合区域路网开展银昆高速北延伸项目论证工作。

目前平罗县交通运输局正在开展平罗县农村公路网（2020—2035年）规划编制工作。我厅将会同石嘴山市交通运输局加强规划布局方案对接，指导平罗县做好规划论证工作，科学

确定红崖子至月牙湖公路行政等级和技术标准，为项目建设、养护管理等奠定规划基础。同时根据交通运输部“十四五”期间农村公路支持政策，积极争取将该项目纳入资源路旅游路产业路范围，尽量争取补助资金支持项目建设。

感谢各位代表长期以来对交通运输工作的关心和支持！

另外，欢迎你们通过微信搜索关注微信公众号“宁夏交通运输厅官微”或扫描下方二维码添加关注，实时了解更多宁夏交通运输工作动态，并欢迎您留言提出宝贵意见建议！



联系单位及电话：交通运输厅综合规划处，李军，6076780；
交通运输厅办公室，邓健，6076747。

抄送：自治区人大常委会代表联络与选举任免工作委员会、自治区人民政府督查室。
